
Zakaj socialdemokrat in vloga
v slovenskem političnem življenju!

Mnogo je stvari, ki jih čutimo, pra-
ve besede zanje pa le težko najdemo.
Tako je tudi z odgovorom na zastav-
ljeno vprašanje. Kljub temu pa bi re-
kel, da cenim prispevek socialdemo-
kratov pri osamosvojitvi in izgradnji
države Slovenije. Verjamem v iskre-
nost boja socialdemokratov za social-
no pravično, ekonomsko uspešno, var-
no, demokratično in pravno državo
Slovenijo ter v iskrenost, poštenost
in sposobnost ljudi, ki jo vodijo. K
temu boju socialdemokratov bi želel
tudi sam prispevati vsaj majhen del-
ček. Pot do tega cilja po kateri bi
želel skupaj hoditi z njimi, pa vidim
tako: država naj zagotavlja minimal-
no socialno varnost tudi tistim držav-
ljanom, ki si jo iz objektivnih razlo-
gov sami ne morejo zagotoviti. V prvi
vrsti je treba ščititi interese delavcev,
kmetov, upokojencev, invalidov in mla-
dine. Ščititi je treba šibkejšega nas-
proti močnejšemu in s tem prepreče-
vati krivice. Socialdemokrati pa se mo-
ramo hkrati upreti socialni demago-
giji in potratnosti, ki bo omogočala
zlorabe z socialnim denarjem in pod-
pirala lenuhe, preveč obremenjevala
davkoplačevalce in dušila podjetniš-
tvo.

Država mora zgraditi močan obram-
bni sistem in ne sme dovoliti, da bi
kljub majhnosti bili lahek plen za ka-
teregakoli napadalca.

Zgraditi moramo ekonomski in po-
litični sistem, ki bo povsem primer-

ljiv in kompatibilen z ekonomsko uspe-
šnimi in demokratičnimi državami za-
hodne, predvsem pa srednje in sever-
ne Evrope. Upirati se moramo vsem
izgovorom za bistvene odmike od stan-
dardov v teh državah.

Država naj pusti gospodarstvu svo-
boden razvoj. Preprečevati pa je tre-
ba razvoj tistih panog, ki onesnažuje-
jo okolje in so energetsko potratne.
Očitne komparativne prednosti v Slo-
veniji ima turizem, zato naj država
zagotovi sistemske in infrastrukturne
pogoje za njegov razvoj. Za Slovenijo
je zelo pomembno, da se izogibamo
velikim koncentracijam in skrbimo za
enakomerno poselitev vsega državne-
ga prostora.

Orožje v rokah socialdemokratov na
poti do volilne zmage naj bo resnica.

Zmagamo pa lahko le z glasovi vo-
livcev. Le v primeru našega boja z
resnico za resnico bomo lahko dali
volilcem odgovor na katerokoli vpra-
šanje in bomo hkrati lahko zastavili
vprašanja svojim političnim nasprot-
nikom, na katera ne bodo imeli odgo-
vorov. Ta boj proti nasprotniku, ki
ima v rokah celoten državni aparat,
denar in izkušnje, bo seveda zelo te-
žak, vendar ne tudi brezupen.

Ker je naše orožje resnica, se ne
moremo sprijazniti s politično usme-
ritvijo predsednika liberalnih demokra-
tov »ne brskajte po preteklosti«, pre-
prosto zato ne, ker bi se s tem odpo-
vedali resnici in pravici. Resnica ne

prenese nikakršnih omejitev in pre-
povedi. Ta samo je ali pa je ni. Z njo
je ponavadi tako, bolj ko jo skriva-
mo, bolj sili na dan. Preteklosti se
vedno želi odpovedati tisti, ki nima
čiste vesti. Vendar je to nemogoče,
kajti brez preteklosti tudi sedanjosti
in prihodnosti in nas ne bi bilo. Za-
nimivo je, da sedaj predstavniki iste
politike, ki nam je dolgo dobo z ve-
likim žarom pripovedovala o času slav-
ne revolucije, sedaj obračajo ploščo.
V vsakem primeru pa je to melodija
z iste plošče.

Ker se socialdemokrati borimo za
pravno in demokratično državo, v ka-
teri bo cenjena delavnost, poslovna
solidnost in uspešnost, poštenost in
pravičnost, smo tudi proti malikova-
nju denarja in oblasti in bomo zasta-
vili vse svoje sile proti razraščanju
korupcije. Korupcija se vedno dogaja
na račun malega človeka in na račun
davkoplačevalcev. Plodna tla za rast
ima tam, kjer je monopol, oblast in
denar, s katerim upravlja nekdo, ki
ni lastnik tega denarja. Edino učin-
kovito zdravilo zanjo je prava demo-
kracija, v kateri se oblastniki po pre-
teku mandatne dobe zamenjajo ter
imajo volivci, davkoplačevalci in jav-
nost učinkovit nadzor nad tem, kaj
počenja oblast z njihovim denarjem.
Po pol stoletja dolgem mandatu obla-
stnikov ene stranke smo upravičeno
pričakovali, da bodo na oblastne fun-
kcije prišli novi ljudje, to se žal ni

zgodilo. Kontinuiteta oblasti traja še
naprej, zato še ni pogojev za ozdra-
vitev te trdovratne bolezni. Biti pa
moramo toliko samokritični in pri-
znati, da se to ni zgodilo zaradi ne-
sposobnosti in celo naivnosti alterna-
tive, ki je morda celo verjela v miren
sestop z oblasti. Socialdemokrati bo-
mo zato lahko uspešni v boju s ko-
rupcijo, to trdovratno boleznijo, ki je
že do temeljev načela tudi zdravje
sosednje države, če skupaj z drugimi
strankami slovenske pomladi zmaga-
mo na volitvah in na ključne oblast-
ne funkcije pripeljemo nove s prete-
klostjo neobremenjene ljudi in tako
prekinemo že pol stoletja trajajoč
mandat oblastnikov.

V tem boju za glasove volivcev ima-
mo možnost za uspeh tudi zato, ker
nam več kot denar in oblast pomeni-
jo še druge vrednote kot so pošteno-
st, iskrenost, dejavnost, prijateljstvo,
resnica, domovina Slovenija ipd., pod
pogojem, da bomo to volilcem znali
dovolj prepričljivo sporočiti. Ker ver-
jamem, da so se socialdemokrati po-
dali na pot, sem se jim pridružil.
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